

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XLV. — Izdan in razposlan dne 20. novembra 1875.

137.

Razglas finančnega ministerstva od 28. oktobra 1875,

o napravi male colnije I. razreda na Medborskem železnocestnem kolodvoru in o premenitvi male colnije I. razreda v Doljni Lipki v malo colnijo II. razreda.

V zvršbo državne pogodbe od 5. avgusta 1867 (Drž. zak. št. 128) med Avstrijo in Prusijo, o napravi železnic med Landshutom in Svatonjevicami (Schwadowitz) in med Ustjem in Kladskim (Wildenschwert-Glatz), ustanovilo se je o začetku vožnje po železnocestnem kosu od Medbora (Mittelwalde) na Lichtenau do Ustja na Medborskem kolodvoru s kraljevsko prusko veliko colnijo zedinjena c. kr. mala colnija I. razreda z oblastni velike colnije II. razreda in s pravico okrajšanega postopanja z blagom po železnici voženim po propisu od 18. septembra 1857 (Drž. zak. št. 175), katera je začela delovati 15. dne oktobra meseca 1875.

Ob enem se je mala colnija I. razreda v Doljni Lipki izpremenila v malo colnijo II. razreda.

Pretis s. r.

138.

Ukaz ministerstva za pravosodje od 2. novembra 1875,

o začetku uradovanja Belgradskega okrajnega sodišča v Dalmaciji.

Okrajno sodišče v dalmatinskem Belgradu (Zara vecchia) z ministerskim ukazom od 23. oktobra 1874 (Drž. zak. št. 130) ustanovljeno, naj začne uradovati 1. dne februarja 1876.

Glaser s. r.

139.**Ukaz ministerstva za poljedelstvo dogovorno z ministerstvom za notranje reči in z ministerstvom za deželno bran od 9. novembra 1875,**

s katerim se razglasuje razlaga §^{ta} 8, odstavek 2 ministerskega ukaza od 15. maja 1874 (Drž. zak. št. 76), s katerim se določila o porabi privatnih žebcev za spuščanje (plemenjenje) dopolnjujejo in nekoliko preminjajo.

V pojasnitev §^{ta} 8, odstavek 2 gori omenjenega ministerkega ukaza se določuje, da tisto dovolilo, ki se utegne komu izimkoma dati, da namreč sme z žebcem plemenjakom zaradi spuščanja hoditi okoli od kraja do kraja, podeljuje pregledna komisija in da je to na dovolilnem listu za spuščanje poočiti ter naštetiti tiste občine, po katerih se dopušča okoli hoditi.

Ako bi se ta čas, ko pregledna komisija ni zbrana, pokazala potreba v kaki na dovolilnem listu ne naštetih občini časnó postaviti žebca plemenjaka z licencijsko, tedaj sme to dovoliti dotična deželna komisija za konjerejske stvari, katera pa naj poprej zadobode mnenje političnega okrajnega oblastva. Podeljeno dovoljenje treba je priobčiti političnemu okrajnemu oblastvu.

Ondod, kjer ni deželne komisije za konjerejske reči, daje tisto dovolitev politično deželno oblastvo po dogovoru s kmetijsko družbo.

Mannsfeld s. r.**Lasser** s. r.**Horst** s. r.**140.****Razglas finančnega ministerstva od 10. novembra 1875,**

da se je Gaissavska mala colnija II. razreda na Predarelskem opustila.

Mala colnija Gaissavska II. razreda na Predarelskem se je zadnjega dne meseca oktobra 1875 opustila ter oskrbovanje colne službe izročilo ondukajšnjemu oddelku finančne straže z oblastmi male colnije II. razreda.

Pretis s. r.**141.****Razglas finančnega ministerstva od 12. novembra 1875,**

o napravi kraljevsko-ogerske veliko-colnijske ekspoziture pri tako zvanem Vodiškem mlinu blizu Ršave.

Po priobčilu kraljevsko-ogerskega finančnega ministerstva od 25. oktobra 1875, število 50924, ustanovila se je o priliki začete vožnje po Bukreško-Verčovskem kosu romanske železnice na meji pri tako zvanem Vodiškem mlinu kraljevsko-

ogerske Ršavske velike colnije ekspozitura, opravljena s področjem male colnije I. razreda in z utesnjeno pristojnostjo za colno odpravo vozno-poštnih poslatev in zvežnjev popotnih ljudi, katera je 1. dne septembra 1875 delovati počela.

Pretis s. r.

142.

Razglas finančnega ministerstva od 15. novembra 1875,

o premenah v ravnanji colstva in mejne straže po Českem, Tirolskem in Predarelskem.

Vsled najvišje odloke od 4. maja 1875 izpreminjajo se določila v razglasu od 30. oktobra 1858 (Drž. zak. št. 195) ter se voditev colstva (carinstva) in finančne straže v mejnih okrajih na Českem, Tirolskem in Predarelskem uravnujejo po naslednjih načelih:

1. Sistemizovanje posebnih nadzornikov (inšpektorjev) kot ravnajočih (vodéčih) organov colnega upravnstva in mejne straže in postavljanje istih za višje uradnike kake colnije naj prestane ali nehá.

2. Na njihovo mesto prejde voditev colne uprave in mejne straže na finančna okrajna ravnateljstva.

Kjer bode po razmerih dotičnega kraja potrebno, postavijo se zaradi primerne in pravilnega zvrševanja službe eksponirani finančni nadkomisarji, kateri bodo, tako postavljeni, imeli kakor poprej naslov, „mejni nadzorniki“ ter spadali k tistemu finančnemu okrajnemu ravnateljstvu, v katerega področji jim leži uradni okraj.

V vseh drugih slučajih naj finančno okrajno ravnateljstvo samo na ravnost oskrbuje na prvi stopinji poslove colnega upravnstva in mejne straže in samo reči vnanje službe opravljati daje po finančnem nadkomisarji iz svojega stanu s pravicami in dolžnostmi mejnega nadzornika.

3. Kakó je po takem uredba izdelana, kako so narejeni in kako porazdeljeni uradni okraji, to se vidi iz priloženega pregleda.

4. Eksponirani finančni nadkomisarji (mejni nadzorniki) bodo v odkazanih si uradnih okrajih na prvi stopinji s področjem, kakoršno ima katero bodi finančno okrajno ravnateljstvo, colno službo in mejno stražo vodili in opravljali in to po službenem navodilu, katero se jim je ob enem izdalo.

5. C. kr. velika colnija Podmokelsko-Dečinska z dotičnimi lokalnimi ekspoziturami in c. kr. nakaznim in dostavnim uradom v Sächsisch-Krippen, po tem c. kr. mala colnija I. razreda v Žandovu na Saskem in c. kr. mala colnija II. razreda v Niedergrundu in Hrenskem odkazujejo se zaradi voditve pod c. kr. finančnega svetovavca in višjega uradnega ravnatelja prvoimenovane velike colnije, kateri, — kar se tiče colnega upravnstva, po tem v osebstenih rečeh colnih uradnikov in postavljenecv finančne straže teh uradov, dalje z ozirom na popuščanje kazenskega postopka v dohodarstvenih spotikljajih, sproženih pri teh uradih, — kakor doslej ima področje finančnega okrajnega ravnateljstva ter stoji neposredstveno pod c. kr. finančnim deželnim ravnateljstvom za Česko.

Nova uredba pridi v moč 1. dne januarja meseca 1876.

P r e g l e d

uradnih okrajev za voditev colstva in mejne straže postavljenih organov.

V deželi	V finančnem okraji	Uradni okraj vodi		Pod uradne okraje spadajo sodni (davkovni) okraji
		neposrednje finančno okrajno ravnanje v	eksponirani finančni nadkomisar (mejni nadzornik) v	
Č e s k i	Budejevškem	—	Winterbergu	Sušiški, Bergreichensteinski, Winterberški, Prahatiški (samo mejni okraj), Gornje-Planski (samo mejni okraj).
	Pelzenjskem	—	Domažlicah	Hostaunski, Nirski, Kdinjski, Ronšperški, Domažliški.
	Hebskem	Hebu	—	Kinžvartski, Planski, Primdski, Tahovski, Hebski, Aški, Vildsteinski,
		—	Kraslici	Krasliški, Jahimovski, Neudeški, Blatenski.
	Žateškem	—	Homutovu	Jirkovski, Homutovski, Prisečniški, Bastianberški, Mostski, Bilinski, Duheovski, Katarinogorski, Topliški.
	Litomerškem	Litomercah	—	Ustski, Benešovski, Habaroviški, Cesko-kameniški, Dečinski (razen colnij podstoječih e. kr. finančnemu svetovaveu in višjemu uradnemu ravnatelju Dečinskemu).
		—	Rumburgu	Hainsbaški, Rumburški, Šluknovski, Warnsdorfski, Cvikovski, Hajdski (samo mejni okraj).
		—	Liberci	Hrastavski, Jablonjski, Libereški, Fridlandski, Jabloneški, Tannwaldski.
	Jičinskem	—	Trutnovu	Železnobrodski (samo mejni okraj), Raketniški, Jilemniški, Vrhlabski, Braumovski, Maršovski, Poliški, Žalcerski, Trutnovski.
Hrudinskem	—	Rihnovu	Kraljiški, Nahodski, Novomestski, Rokitniški, Žamberski, Rihnovski, Opočenski.	
Tirolski in Predarelski	Feldkirškem	Feldkirhu	—	Feldkirški, Dornbirnski, Bregenški, Bezavski, Bludenski, Schrunski.
	Inspruškem	Inspruku	—	Inspruški, Hallski, Schwaški, Fügenski, Celski, Rattenberški, Hopfgartenski, Kitzbühelski, Kufsteinski, Niederski, Steiniški, Telfski.
		—	Landeku	Silski, Imstski, Reuttski, Landeški, Riedski, Nauderski, Glurnski, Schlanderski.

Pretis s. r.

Popravek.

V razglasu finančnega ministerstva od 4. oktobra 1875 (Drž. zak. kos XLIII, št. 132, na strani 319), o preložitvi Pelzenjske velike colnije na železnocestni kolodvor, naj se namesto: „Velika colnija I. razreda“, čita: „**Velika colnija II. razreda.**“